

## 「大手牽小手」傳愛到台中 探訪台中市愛心家園



▲永達陳惠文業務協理(第一排坐者左三)、林淑琴業務協理(第一排坐者右三)呼朋引伴號召26位夥伴參與志工行列。



▲永達夥伴陪伴孩子，給予愛與溫暖。



▲永達志工在陪伴孩子的過程也感受到純真，大夥一起笑得開心。

心智障礙不是短暫的，而是一種終身而長期性的發展異常，孩子們在生活適應上的溝通、自我照顧、居家生活、社交能力、使用社區、自我引導、健康及安全功能性學科能力、休閒娛樂、工作，發生困難且較難主動的吸取適當的學習經驗。由中二松坤、明徹與桂興體系，呼朋引伴號召26位夥伴參與大手牽小手愛關懷探訪活動，這次來到台中市愛心家園，藉由親身關懷服務對象，了解這群孩子真誠善良後，讓這群志工們的心更柔軟、付出更多關懷、縮小彼此的距離。

### 心得分享

#### 志工邱麗花 客戶

相信在场的每位志工都和我一樣，整個人的心靈都被洗滌了。我自己的孩子是聽障，已經40多歲，以前都是參與聽障孩子的活動，聽障和智能障礙二種孩子完全截然不同。機構的孩子實在是太可愛了，活潑又純真，彷彿回到小時候的快樂，很感謝能有這樣的機會。

活動在主持人黑面和唐玲幽默風趣的串場，唐玲帶來的等一下呢和黃色的玫瑰；秀場歌王瘦皮猴-林松義，無懼帕金森氏症所苦，全力演出找到自己；金噪歌后-憶如為孩子唱出，愛江山更愛美人 and 免失志，全場志工和孩子們跟著手舞足蹈，場面溫馨又快樂。

陪伴孩子的過程中，接收到孩子最真切不遮掩的反應，感受到外表的缺陷不是缺陷，孩子們內心的純真更接近天使，在天使的陪伴下，我們有一群有愛心、有專業的夥伴，可以一起支持彼此、一起將愛傳遞給更多人們，一起度過最快樂最純粹的午後時光。❤

#### 志工劉昌清 客戶

人愈大後，愈複雜，如果可以回到從前單純的年齡，會是多麼快樂的事。以前覺得，自己有一點害怕弱勢的孩子，一方面是擔心自己能不能照顧好他們，另一方面不知道他們下一步要幹嘛，今天面對這群像是五、六歲天真的孩子，跟他們有更多的接觸後，發現孩子們的可愛。